



Σ.Ι.Σ.Χ.Ε.

Σωματείο Ιδιοκτητών Σχολών Χορού Ελλάδας

Αναγνωρισμένων από το Υπουργείο Πολιτισμού & τις Περιφέρειες

Προς:

Αθήνα, 20/05/2021

Υπουργό Ανάπτυξης και Επενδύσεων

Αρ. Πρωτ. 58

κ.κ. Σπυρίδωνα - Αδωνι Γεωργιάδη

Κοινοποίηση:

Υφυπουργό Πολιτισμού και Αθλητισμού

κ.κ. Νικόλα Γιατρομανωλάκη

**ΘΕΜΑ: ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΣΧΟΛΩΝ
ΧΟΡΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ**

Αξιότιμε κε Υπουργέ,

Εν αναμονή των ανακοινώσεων της Κυβέρνησης τελεί ένας ολόκληρος και πολύπαθος κλάδος, αυτός των Σχολών Χορού. Όλοι μας βρισκόμαστε υπό καθεστώς τρομερής πένεως από το γεγονός ότι η κοινωνία παρακολουθεί την σταδιακή επαναλειτουργία όλων των κλάδων, πλην των Σχολών Χορού. Γνωρίζουμε και σας μεταφέρουμε ότι, νομίμως ή αυθαιρέτως, όλα τα ομαδικά αθλήματα σε κλειστούς χώρους (ενόργανη, καράτε, κτλ) ανακοινώνουν την επαναλειτουργία τους. Το κλίμα που καλούμαστε να αντιμετωπίσουμε έναντι των μαθητών μας και των γονέων τους είναι τρομερά βαρύ.

Συνεχώς ερωτώμεθα γιατί εμείς παραμένουμε κλειστοί, με ξεκάθαρο υπονοούμενο επικινδυνότητας των Σχολών Χορού ως προς τη διάδοση του covid 19. Εντύπωση εσφαλμένη και πέρα ως πέρα αναληθής. Την ίδια στιγμή καλούμαστε να αντιμετωπίσουμε το δυσβάσταχτο βάρος των οικονομικών για τους μήνες του καλοκαιριού όπου οι αναγνωρισμένες από το κράτος Σχολές Μπαλέτου παραμένουν κλειστές ή υπολειτουργούν σε συντριπτικό ποσοστό (Ιούλιος, Αύγουστος).

Παρακαλούμε πολύ, στις τελικές σας αποφάσεις να λάβετε πολύ σοβαρά υπόψη σας, τόσο τα οικονομικά μέτρα στήριξης που είναι απαραίτητα προκειμένου να φτάσουμε με ασφάλεια στον Σεπτέμβριο, καθώς και την ανάγκη τερματισμού της φημολογίας περί επικινδυνότητας των Σχολών Χορού.

Δημιουργείται κύμα αθέμιτου ανταγωνισμού, γεγονός που σίγουρα θα έχει αρνητικές επιπτώσεις ως προς την καλλιτεχνική και οικονομική μας επιβίωση. Η εξίσωση είναι δύσκολη και δηλώνουμε έτοιμοι να βοηθήσουμε προς την επίλυσή της.

Έχουμε ζητήσει τηλεδιάσκεψη μαζί σας και σας έχουμε αποστείλει τις οικονομικές μας προτάσεις περιμένοντας την άμεση ανταπόκρισή σας.

Με τιμή,

Η Πρόεδρος του Δ.Σ.

Ελισάβετ Γεωργούδη



Ο Γενικός Γραμματέας του Δ.Σ.

Σπύρος Βάκκας

Ταχυδρ. διεύθυνση: Αλ. Παπαναστασίου 6, 141 23 Λυκόβρυση -

Τηλ.: 210 28 32 883, 6944 245 359

Έδρα: Έβρου 58, 122 43 Αιγάλεω Αθήνα - Τηλ.: 210 59 12 616

info@sisxe.com, www.sisxe.com